



УКРАЇНА

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

вул. Смоленська, 19, м. Київ, 03057, тел./факс: (044) 277-30-47, тел.: (044) 204-48-27
e-mail: box@nerc.gov.ua, веб-сайт: www.nerc.gov.ua

Національна комісія, що здійснює державне
регулювання у сферах енергетики та
комунальних послуг

№ 12592/17.1.1/7-19 від 29.11.2019



Гр. Крамар Т.
foi+request-57116-
b29233b3@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Крамар!

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), розглянула Ваше звернення від 31.10.2019 щодо підстав для демонтажу електричних мереж, у тому числі опор повітряної лінії електропередачі за адресою: вул. Набережна, смт Сергіївка, Білгород-Дніпровський район, Одеська область та в межах компетенції повідомляє.

На сьогодні взаємовідносини між учасниками роздрібного ринку електричної енергії регулюються Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 (далі – ПРРЕЕ).

Відповідно до пункту 1.2.1 глави 1.2 розділу I та пункту 2.1.2 глави 2.1 розділу II ПРРЕЕ, на роздрібному ринку електричної енергії споживання та використання електричної енергії для потреб електроустановки споживача здійснюється за умови забезпечення розподілу/передачі та продажу (постачання) електричної енергії на підставі договорів про розподіл/передачу, постачання електричної енергії, надання послуг комерційного обліку, які укладаються відповідно до ПРРЕЕ, Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2019 № 310 (далі – КСР) та Кодексу комерційного обліку електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 311. Оператор системи зобов'язаний укласти договори про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії з усіма споживачами, електроустановки яких приєднані до електричних мереж на території діяльності відповідного оператора системи. Не допускається розподіл (передача) електричної енергії до точки розподілу електроустановки споживача за відсутності діючого договору про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії з таким споживачем, крім випадку здійснення розподілу (передачі) електроенергії оператором системи до власних установок.

Відповідно до пункту 1.2.8 ПРРЕЕ, постачальник універсальних послуг здійснює постачання електричної енергії на підставі договору про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг, який є публічним договором приєднання та зміст якого визначається постачальником універсальних послуг на основі Типового договору про постачання електричної енергії

постачальником універсальних послуг (додаток 6 до ПРПЕЕ), та укладається в установленому ПРПЕЕ порядку. Постачальник універсальної послуги не може відмовити побутовому споживачу, малому побутовому споживачу або іншому споживачу, який відповідно до законодавства має право на отримання універсальних послуг, електроустановки якого розташовані на території діяльності постачальника універсальної послуги, в укладенні такого договору за умови наявності у споживача чинного договору про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії.

Вимогами розділу VII ПРПЕЕ визначено умови та порядок припинення та відновлення постачання електричної енергії споживачу.

Так положеннями пункту 7.5 розділу VII ПРПЕЕ визначено, що припинення повністю або частково постачання електричної енергії споживачу здійснюється оператором системи за умови попередження споживача не пізніше ніж за 5 робочих днів та електропостачальником за умови попередження споживача не пізніше ніж за 10 робочих днів до дня відключення у разі наявності зазначених у цьому пункті підстав.

Попередження про припинення повністю або частково постачання (розподілу або передачі) електричної енергії оформлюється після встановлення факту наявності підстав для вчинення вказаних дій та надається споживачу окремим письмовим повідомленням, у якому зазначаються підстава, дата і час, з якого електропостачання буде повністю або частково припинено, прізвище, ім'я, по батькові, підпис відповідальної особи, якою оформлено попередження.

Відповідно до наданої АТ «Одесаобленерго» інформації листом від 14.11.2019 № 101/34/03-5922, електричні мережі за зазначеною адресою знаходяться у власності комунального підприємства «Житлово-комунальне господарство смт Сергіївка» (далі – КП «ЖКГ смт Сергіївка»). Електричних мереж, що знаходяться на балансі АТ «Одесаобленерго» за зазначеною адресою немає. АТ «Одесаобленерго» не проводить та не проводило робіт з демонтажу електричних мереж, у тому числі опор повітряної лінії електропередачі по вул. Набережна в смт Сергіївка. Також до АТ «Одесаобленерго» не надходила інформація про необхідність, відповідно до положень ПРПЕЕ, відключення електроустановок споживачів, розподіл електричної енергії яким здійснюється електричними мережами КП «ЖКГ смт Сергіївка», за цією адресою.

Звертаємо увагу, що у зверненні Ви не зазначили фактичну адресу Вашого проживання, а зазначили лише, що проживаєте у приватному будинку. Тому НКРЕКП позбавлена можливості визначити причини відключення будинку від електричних мереж, демонтажу електричних мереж та факт приєднання житлового будинку до електричних мереж ліцензіата з розподілу електричної енергії.

Однак за інформацією АТ «Одесаобленерго», між Вами, як побутовим споживачем за адресою: вул. Набережна, смт Сергіївка та оператором системи розподілу (далі – ОСР) не укладено договір про надання послуг з розподілу електричної енергії, що є порушенням вимог нормативних документів у галузі електроенергетики.

Разом з тим, порядок приєднання електроустановок Замовників до електричних мереж систем розподілу регулюється розділом IV КСР.

Згідно з пунктами 4.1.2, 4.1.9 та 4.1.19 КСР глави 4.1 розділу IV КСР ОСР не має права відмовити в приєднанні електроустановок Замовника до системи розподілу за умови дотримання Замовником вимог вказаного розділу. Послуга з приєднання електроустановок Замовника до системи розподілу є платною послугою та надається ОСР відповідно до договору про приєднання. На підставі заяви Замовника про

приєднання електроустановки певної потужності та викопіювання із ситуаційного плану ОСР визначає точки забезпечення потужності виходячи зі структури електричних мереж та навантаження у зоні можливого приєднання.

Для визначення приєднання (стандартне/ нестандартне) за місце (точку) забезпечення потужності приймається найближча точка в існуючих (діючих) електричних мережах (повітряна лінія, трансформаторна підстанція або розподільний пункт) ОСР ступеня напруги, що відповідає ступеню напруги в точці приєднання.

Вимогами глав 4.2 та 4.3 розділу IV КСР визначено комплекс робіт при замовленні послуг зі стандартного та нестандартного приєднання.

Пунктом 4.4.2 глави 4.4 розділу IV КСР визначено перелік документів, які додаються до заяви про приєднання, а саме:

1) копія документа, який підтверджує право власності чи користування цим об'єктом, або копія витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, або, за відсутності об'єкта, копія документа, який підтверджує право власності чи користування земельною ділянкою або копію витягу з державного реєстру речових прав на нерухоме майно;

2) ситуаційний план та викопіювання з топографо-геодезичного плану в масштабі 1:2000 із зазначенням місця розташування об'єкта (об'єктів) Замовника, земельної ділянки Замовника або прогновної точки приєднання (для об'єктів, які приєднуються до електричних мереж уперше);

3) копія паспорта або належним чином оформлена довіреність чи інший документ на право укладати та підписувати договір про приєднання;

4) ТEO (за наявності).

Замовник - фізична особа додатково надає реєстраційний номер облікової картки платника податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган і мають відмітку в паспорті - серія та номер паспорта).

Тому у випадку якщо Ваш житловий будинок не приєднаний в установленому законодавством порядку до електричних мереж АТ «Одесаобленерго», НКРЕКП рекомендує Вам з метою вирішення проблемного питання та приєднання будинку до електричних мереж ОСР, звернутися до АТ «Одесаобленерго» та надати документи визначені розділом IV КСР, після чого укласти визначені ПРРЕЕ договори.

З повагою
Член НКРЕКП



Д. Коваленко